Material: Aluminium

HaumeHoBaHne

OcH.4acTb

CFMOTO Z8

3awumTa

40.2500

KomnnekTauus ¢l§
s0¢
M6 = 9.8 Nm

11 x BuHT M6X20
13 x BuHT M6X30

8 x BuHT M8x16

.‘ I&
.

Ow
M8 = 24 Nm

58 x BuHT M8x20

24 x LLlanba 6
32 x Wanba 8

32 x Wanba 8I
60 x HO 28000
2 x bont M8x20
4 x lavika M6

1) 2 x Wawba cnew,.

2) 2 x MNnaxka 3aknagHas

3) 4 x KpoHwterH
4) 2 x KpoHLuTenH

5) 2 x KpoHLTenH
6) 2 x KpoHwTeinH

7) 1 x 3axsar

8) 2 x XomyT

9) 2 x 3aknagHas
10) 2 x KpoHLTenH

11) 6 x 3aknagHas
12) 2 x 3aknagHas npas.

40.2500

40.2500

40.2500

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

CF MOTO Z8 yctaHOBKa KOMMJIeKTa
1. CHATb WTATHYH0 NAAaCTUKOBYHO 3aLUMTYy OHMLLA.
2. YCTaHOBUTb Ha paMy KBagpoLMKia KpOHLWTeNHbI 5, 6,10 B TOM
MOMoXeHNN, KOTOPOE NOKa3aHo Ha cxeme. YTobbl yCTaHOBUTb
KPOHLUTENHbI 5 HY)XHO BbIKPYTUTb HMKHME BONTbI KpenneHus
nnacTMkoBoro obseca nMLEeBOWN YacTy KBagpouukna, u, otoasuras B
CTOPOHY NNacCTUK, 3aKpPENUTb KPOHLUTENHbI, UCNOMb3YS NOKasaHHbIe Ha
cxeme 6onTbl ¢ wandamn. KpoHwTtenHbl 10 ycTaHOBUTL MNOA LUTATHbIN
Kpenéx dapkona.
3. [loMeCTUTb BHYTPb KPOHLUTENHOB, NOAAEPKNBAIOLLINX NOPOrn
KBagpouukna, 3aknagHole 11 n sadukcmpoBaTb UX Ha KPOHLUTENHAX,
ncnonb3ysi cpeaHee pe3bboBoe OTBEPCTHE.
4. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI 3, 4 Ha CO34aHHbIE KPENEXHbIE TOYKM.
BUWHTbI He 0BTArMBaThH.
5. Ha cosgaHHble 1 WwTaTHble KpenéxHble TOYKM nocnegoBaTenbHO
YyCTaHOBUTbL AeTanu 3awmTtbl «A» n «B», ncnonbays 3axeaT «7». BuHTHI
npwn 9TOM [0 KOHLA He 3aKpy4mBaThb.
6. YcTaHOBUTb AeTann 3awmTbl Noporos «F».
7. YCTaHOBUTb 3aLUMTY NOPOroB Ha CO3[4aHHbIE KPEMEXHbIE TOYKM.
MepenHnin BbICTYN 3aLlLMTbLI NOpOra 3aBoguTCa nog Aetanb «By.
KpenéxHbir nas 3awmTtbl nopora rnpyv 9ToM COBMELLLAETCS C Kpenexom
getann «B».
8. NocnepoBaTtenbHO ycTtaHoBUTL AeTtanu C, D, E . lNMpn atom
nepegHUn Kpam Kaxxgomn getanun 3aBoAnTCS No 3aHUA Kpan yxe
yCTaHOBMNEHHOW AeTarnu.
9. OTKOppPEKTMPOBaTL B3aMMHOE pacrnofioXeHne aetanemn, ob6TsaHyTb
Kpeneéex.
10. YcTaHOBUTbL 3alLnNTy NepeaHnx W 3aiHUX pbl4aroB, NCMOSNb3yS
Kpenéx, Noka3aHHbIN Ha cCxeme.
11. OB6TAHYTb Kpenéx; NoCTaBUTb HA MECTO U OBTAHYTb HUXHME B6OoNThI
KpenneHus nrnactukoBoro obseca nuUeBOM YacTu KBagpoLumkna.

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa. 150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




N Or

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25



